

# ग्रैमी और ऑस्कर विजेता, ए.आर. रहमान निर्मित डॉक्यूमेंट्री 'हैडहंटिंग टू बीट बॉक्सिंग' का IFFM 2024 में वर्ल्ड प्रीमियर होगा



77वें कान्स फिल्म फेस्टिवल में भव्य घोषणा के बाद, जहां ऑस्कर और ग्रैमी पुरस्कार विजेता संगीतकार ए.आर. रहमान ने रोहित गुप्ता द्वारा निर्देशित अपनी डॉक्यूमेंट्री 'हैडहंटिंग टू बीट बॉक्सिंग' का पहला लुक जारी किया; जिसके बाद आज यह घोषणा की गई कि बहुप्रतीक्षित डॉक्यूमेंट्री का विश्व प्रीमियर इंडियन फिल्म फेस्टिवल ऑफ मेलबर्न 2024, ऑस्ट्रेलिया में होगा। यह फिल्म नागालैंड में लय और ध्वनि की आकर्षक यात्रा की पड़ताल करती है, जो संस्कृतियों, जनजातियों और पीढ़ियों में संगीत के विकास का पता लगाती है। हैडहंटिंग जनजातियों की प्राचीन परंपराओं से लेकर राज्य (नागालैंड) में संगीत पुनर्जागरण तक, दर्शकों को एक गहन और ज्ञानवर्धक संगीतमय मानवशास्त्रीय यात्रा है। फेस्टिवल में फिल्म के प्रीमियर के बारे में पुरस्कार विजेता संगीतकार ए.आर. रहमान ने कहा कि यह फिल्म हमारे लिए बहुत खास है, क्योंकि यह नागालैंड के खूबसूरत राज्य पर प्रकाश डालती

है और इसमें मौजूद समृद्ध सांस्कृतिक और संगीत इतिहास पर प्रकाश डालती है। रोहित और मैं प्रीमियर का इंतजार कर रहे हैं और इसे मेलबर्न में दर्शकों के सामने प्रदर्शित करेंगे। रोहित गुप्ता द्वारा निर्देशित और एआर रहमान द्वारा निर्मित 'हैडहंटिंग टू बीट बॉक्सिंग' का फेस्टिवल में प्रीमियर होगा, जहां यह सर्वश्रेष्ठ डॉक्यूमेंट्री फिल्म पुरस्कार के लिए भी प्रतिस्पर्धा कर रही है। प्रीमियर में फिल्म निर्माता रोहित गुप्ता के साथ कई पुरस्कार विजेता संगीतकार ए.आर. रहमान भी मौजूद रहेंगे। फिल्म निर्देशक रोहित गुप्ता ने कहा कि दुस्सन्नरूप में प्रतियोगिता में चयनित होने पर हम सम्मानित महसूस कर रहे हैं। मुझे लगता है कि संगीत की अविश्वसनीय उपचार शक्ति के साथ-साथ यह कथा वैश्विक प्रासंगिकता रखती है। यह फिल्म 5 वर्षों में कड़ी मेहनत से बनाई गई है और मैं इस पर दर्शकों की प्रतिक्रिया देखने और नागालैंड की समृद्ध सांस्कृतिक और संगीत विरासत का पता लगाने के लिए उत्साहित हूँ।

हां कहने में एक पल भी नहीं लगाया। मुझे निर्माताओं और प्रियंका पर बहुत भरोसा है। 'सीता रामम' में हमारे आसान निर्णय बना दिया और इस विशाल प्रोड्यूसिंग दूरदर्शी फिल्म निर्माण का हिस्सा होना कुछ मुझे इसका हिस्सा बनना ही चाहिए। मूक कलाकारों में शामिल होने से रोमांचक फिल्म में उनकी उपस्थिति को एक नए रूप में रखा गया है, जिससे प्रशंसकों के बीच उत्साह और प्रतिक्रिया बढ़ गई है। इस प्रतिष्ठित फिल्म महत्वपूर्ण भूमिका निभाना और उनके प्रशंसकों दोनों के लिए एक सुखद अवसर है। 'कविता' एक सिनेमाई असाधारण फिल्म होने का वादा करती है, जो फिल्म उद्योग के कुछ सबसे बड़े नामों को एक साथ लाती है। फिल्म रिलीज हो गई है और प्रशंसकों के बीच मृणाल ठाकुर और अन्य कलाकारों को एक्शन में देखने के लिए उत्साहित हैं।